Kedves Prágában tanulni vágyók,
Ha ezt a levelet olvasod, valószínű épp azon gondolkodsz, hogy élj-e a prágai intézmény kínálta lehetőséggel, vagy esetleg csak egy kis információra vágysz. Én mindenképp csak támogatni tudom a gondolatot is, hogy kiutazz, így hát megpróbállak egy kicsit motiválni a következő soraimmal.
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Prágába utazásommal első sorban nyelvtanulási céljaim voltam, amit maximálisan kijelenthetek, hogy az angol fejlesztésére tökéletes helyszínként szolgált. Már az oda érkezésünk első heteiben éreztük a fejlődést, ugyanis angol közegben mozogtunk szinte az egész ott töltött 5 hónapunk alatt. Az első héten orientációs hetet tartottunk, ahol megismerkedtünk a többi Erasmus társainkkal, játékokat játszottunk, csapatépítő foglalkozásokkal próbáltuk oldani az akkor még feszültebb hangulatot. Ezen feladatokhoz az egyetem kinevezett Erasmus mentorai szolgáltak segítségül, akik minden kérésünket, kérdésünket nagy segítséggel fogadtak. Körbe vezettek Prága leggyönyörűbb helyein, majd segítettek a prágai tömegközlekedés rejtélyeinek elsajátításában, hogy saját magunk is újra meg újra felfedezhessük. A nagy túrázások után a Rezidence Topolovában hajtottuk álomra a fejünket, ami körülbelül fél órát vett igénybe, az iskolába menet. Mivel az egyetemnek nincs saját kollégiuma, így az előbb említettel magunk vettük fel a kapcsolatot, de minden a legnagyobb rendben ment az ügyintézés során. 

Az első hét után már kénytelenek voltunk belevágni a kreditek teljesítésének folyamatába. A tanulmányunkat angol nyelven folytattuk, ami kicsit nehézkesen indult, ugyanis a felvett óráink a mesterképzésben részvevőkével zajlott egyetemben, akik szinte már anyanyelvi szinten beszélték az angol nyelvet. Bennünk megvolt minden kitartás, és akaraterő a felzárkózáshoz. Az első hetek szinte csak fordításokkal teltek, de azt hiszem, kijelenthetem, hogy a saját elvárásainkat is túlteljesítettük.
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Az Erasmus mentoraink a félév többi részében sem feledkeztek el rólunk, folyamatosan kirándulásokat szerveztek Csehország többi gyönyörű részeire, de mind ezen nevezetes helyeket a saját bőrödön kell tapasztalnod, és átélned igazi varázsát.
Prága mellett dönts, ha épp nyelvet akarsz tanulni, barátokat szerezni Mexikótól keresztül egészen Törökországig, esetleg ha szórakozni akarsz a prágai magyarokkal, felfedezni Prága összes folyékony remekművét, vagy ha túrázni vágysz éppen Prága gyönyörű, és legcsendesebb patak partjain. Én mindenképp javasolom Neked, hogy vágj bele!
Ha bármi kérdésed lenne, én nagyon szívesen válaszolok!
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